

مناسبت

امام جعفر صادق(ع) آیینہ شناخت خداوند

ششمین پیشوای شیعیان، حضرت امام جعفر بن محمد علیه السلام معروف به صادق آل محمد، در روز هفدهم ربیع الاول سال ۸۳ در مدینه متولد شد. پدر گرامی آن حضرت امام محمدباقر علیه السلام و مادرش ارجمندش ام فروه نام داشت. همچنین لقب معروفش صادق و کنیه اش ابوعبدالله است. به هنگام تأسیس خلافت عباسی، گرچه آن حضرت مخالفت مستقیمی از خود نشان نداد، همواره مورد سوء ظن ابوالعباس سَفّاح و منصور بود. عاقبت نیز در نیمه رجب یا شوال ۱۴۸ در ۶۵سالگی مسموم شد و به شهادت رسید و در بقیع به خاک سپرده شد.

فضیلت‌ها

منقاب و فضایل امام صادق علیه السلام بیش از آن است که بتوان ذکر کرد. شخصیت آن حضرت به اندازه‌ای جامع و برجسته است که افزون بر شیعیان، عالمان و عارفان اهل تسنن نیز توجهی ویژه به آن حضرت داشته و فضایل و برتری علمی و شخصیتی ایشان را ستوده اند. مالک بن انس، از بزرگان اهل سنت، گفته است: «بهرتر از جعفر بن محمد، هیچ چشمی ندیده، هیچ گوشی نشنیده و در هیچ قلبی خطور نکرده است.» ابوحنیفه نیز درباره آن امام گفته است که «از جعفر بن محمد، فقیه تر ندیدم.» اما باید گفت که بهتر از خود امام کسی نتوانسته است آن حضرت را معرفی کند؛ چنان که درباره آیه شریفه «کُلُّ شَیْءٍ هَالِکٌ إِلَّا وَجْهَهُ» (قصص: ۸۸) فرموده است: «تَحَنُّ الْوَجْهِ الَّذِی یُوتِی اللّٰهُ مِنْهُمُ» یعنی «ماییم آیینہ ای که خداوند از آن شناخته می شود.» بنابراین فرمایش، امام آیینہ ذات حق تعالی است.

علمی که از آن حضرت نقل کرده اند به اندازه ای است که ره توشه کاروانیان شد و نامش در همه جا انتشار یافت. دانشمندان در بین ائمه علیه السلام بیشترین موضوعات علمی و دینی را از امام صادق روایت کرده اند. هیچ یک از اهل آثار و روایان اخبار بدان اندازه که از آن حضرت بهره برده اند از دیگران سود نبرده اند. محدثان نام روایان موثق آن حضرت را جمع کرده اند که شماره آنها، با صرف نظر از اختلاف در عقیده و گفتار، به چهار هزار نفر می رسد. بیشترین حجم روایات، احادیثی است که از امام صادق علیه السلام نقل شده است. اهمیت معارف منقول از جعفر بن محمد صلی الله علیه و آله به میزانی است که شیعه به ایشان منسوب شده است. کمتر مسئله دینی – اعم از اعتقادی، اخلاقی و فقهی – بدون رجوع به قول امام صادق علیه السلام قابل حل است. کثرت روایات منقول از امام صادق علیه السلام به دو دلیل است:

یکی اینکه از دیگر ائمه علیهم السلام مدت بیشتری زیستند و ایشان با شصت و پنج سال عمر شیخ الائمه محسوب می شوند (۸۳ – ۱۴۸ هجری)، و دیگری که به مراتب مهم تر است، اوضاع زمانی خاص حیات امام صادق علیه السلام است. دوران امامت امام ششم مصدق با دوران ضعف مفرط امویان، انتقال قدرت از امویان به عباسیان و آغاز خلافت عباسیان است. امام با حسن استفاده از این فُتوت و ضعف قدرت سیاسی به بسط و اشاعه معارف دینی همت گمارد. عظمت علمی امام صادق علیه السلام در حدی است که ائمه مذاهب دیگر اسلامی از قبیل ابوحنیفه و مالک خود را نیازمند به استفاده از جلسه درس او می یافتند. مناظرات عالمانه او با ارباب دیگر ادیان و عقاید، نشان از سعه صدر و وسعت دانش امام است. اهمیت این جهاد فرهنگی امام صادق علیه السلام کمتر از قیام خونین سیدالشهداء علیه السلام نیست.

رویدادهای مهم زمانه

– زندگانی امام جعفرصادق علیه السلام را می توان به سه دسته کلی تقسیم نمود:

۱. زندگانی امام در دوره امام سجاد علیه السلام و امام باقر علیه السلاا که تقریباً نیمی از عمر حضرت را دربر می گیرد. در این دوره امام صادق علیه السلام از علم و تقوا و کمال و فضیلت آنان در حد کافی بهره مند شد.
۲. قسمت دوم زندگی ایشان از سال ۱۱۴ هجری تا ۱۴۰ هجری است. در این دوره برای امام فرصت مناسبی به وجود آمد تا مکتب جعفری را به تکامل برساند. در این مدت، چهار هزار دانشمند تربیت کرد و علوم و فنون بسیاری را که جامعه آن روز تشنه آن بود، به جامعه اسلامی آرزائی داشت.

۳. حضرت در هشت سال آخر عمر، بسیار تحت فشار و اختناق حکومت منصور عباسی قرار داشت و همواره تحت نظر بود.

– در عصر امام صادق علیه السلام حکومت اموی منقرض شد و بنی عباس در اواخر دوره بنی امیه از فرصت سیاسی پدید آمده استفاده کردند و حکومت را در سال ۱۳۲ هجری قمری به دست گرفتند.

– در زمان امام جعفرصادق علیه السلام در جامعه اسلامی بر اثر تسامح و تساهل دینی و تشویق اسلام به علم آموزی، شور و نشاط فوق العاده ای پیدا شد که منشأ جنگ عقاید گردید. بنابراین در این عصر علاوه بر حوادث سیاسی، یک سلسله حوادث اجتماعی و پیچیدگی های و ابهام های فکری و روحی پیدا شده بود که اسلام را تهدید می کرد. ظهور مکتلمکان، مسوفیه، زنادقه، مکتب ها و نحله های مختلف جبریه، مشبهیه، تناسخیه و اختلاف قرائت، اختلاف در تفسیر، و رشد گروه خوارج و مرجئه از آن جمله بودند. آنها هربیک عقاید خود را ترویج می کردند و به نحوی نظر می دادند. ازاین رو، تشنگی عجیبی پدید آمده بود که لازم بود امام به آنها پاسخ بدهد. شیعه امام صادق علیه السلام با تمام این جریانات و باستی برخورد کرد. از نظر قرائت و تفسیر، یک عده شاگردان امام هستند. در باب نحله های فقهی هم مکتب امام قوی ترین و نیرومندترین مکتب فقهی آن زمان بوده، به طوری که اهل تسنن هم به آن اعتراف کرده اند.

– در این دوره، شیعیان و طرفداران امام با نوعی پیوستگی فکری و علمی، تکلیلاتی را به وجود آورده بودند و امام نیز با خلفا مبارزه مخفی می کرد و نوعی جنگ سرد در میان بود. فشار گسترده سیاسی حکام اموی و عباسی گویای این حقیقت است که باران امام به سبب مصون ماندن از گزند حکام زورگو، «تقیه» می کردند.

– در سال ۱۳۶ هجری منصور دوانیقی دومین خلیفه عباسی، به خلافت رسید و تا سال ۱۵۸ هجری حکومت کرد. دوران منصور یکی از پر اختناق ترین دوران های تاریخ اسلام است. از روزی که منصور به حکومت رسید تا روز شهادت امام جعفر صادق علیه السلام که دوازده سال طول کشید، با وجودی که بین امام و منصور فاصله بسیاری وجود داشت – زیرا امام در حجاز بودند و منصور در عراق می زیست – او به انواع مختلف، امام را مورد آزار و اذیت خود قرار می داد و چندین بار حضرت را نزد خود فراخواند تا او را به شهادت برساند ولی موفق به اجرای نیت شوم خود نشد. منصور درباره امام صادق علیه السلام تعلوی عجیبی در داد. می گوید: جعفر بن محمد مثل یک استخوان در گلیبر من است. نه می توانم بیرونش بیاورم و نه می توانم آن را فرو برم. نه می توانم مدرکی از او به دست آورم و به قتلش برسانم و نه می توانم تحملش کنم.

منبع: (سایت دانشنامه اسلامی)

{گیلان زمین}

رییس پلیس راهور:

هشت کیلومتر از بزرگراه ما برای خرید زیتون معطل شده است

گیلان امروز– رییس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی از وضعیت جاده‌های منتهی به شمال شدیداً انتقاد کرد و از نگارش نامه‌ای به معاون اول رئیس جمهور، وزیر کشور، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و ... در این خصوص خبر داد.

سیدکمال هادیان‌فر در حاشیه نشست خبری پیش از ظهر دیروز خود در مورد وضعیت جاده‌های منتهی به شمال کشور به بیان انتقاداتی صریح پرداخت و گفت: ما چهار محور که به شمال کشور منتهی می‌شود، داریم که تمامی محورها زیرساخت‌شان بسیار قدیمی است به طور که ما در محور قزوین – رشت در محدوده منجیل و رودبار، در محور چالوس در محدوده‌های سیاه‌بیشه و قسمت‌های دارای حضور دستفروشان و مغازه‌دارها، در محور هراز و در محور فیروزکوه در محدوده سوادکوه، پل سفید و ... مشکلات جدی ترافیکی داریم. وی با بیان اینکه در همین تعطیلات اخیر یک میلیون و ۴۰۰ هزار دستگاه خودرو و وسیله نقلیه طی ۵ روز از محورهای شمالی به شکل رفت و برگشت تردد کردند، گفت: چرا باید تا یک تعطیلاتی می‌شود همه به سمت شمال بروند چرا به دیگر شهرها نمی‌روید؟ مگر کردستان، فارس، خراسان رضوی، یزد، اردبیل، آذربایجان شرقی و دیگر استان‌های کشور جذبه‌ای برای تفریح و گردشگری ندارند که همه به سمت شمال رفته و حتی حاضر می‌شوند ساعت‌ها در ترافیک معطل شوند؟

چرا جاده‌های چالوس و هراز باید تنها برای تهرانی‌ها باشد؟

رئیس پلیس راهور ناجا با تأکید بر اینکه با چه منطق و دلیلی باید جاده‌هایی مانند هراز و چالوس تنها در اختیار تهرانی‌ها بوده و برای رفت و برگشت آنها یکطرفه شود، گفت: مگر مردم مازندران و گیلان حق ندارند از تعطیلاتشان استفاده کرده و به شهر دیگر بروند؟ شاید آنها بخواهند در ایام تعطیلات مثلاً به اصفهان سفر کنند، چرا باید جاده را ببندیم و اجازه ندیم که آنها سفر کنند و فقط تهرانی‌ها بروند شمال و برگردند؟ تازه این تعداد در خود شهرها و مقصدها نیز مشکلاتی را ایجاد کرده بود چرا که یک میلیون و ۴۰۰ هزار خودرو در پنج روز عدد کمی نیست.

هادیان‌فر با تأکید بر اینکه زیرساخت‌های ما در جاده‌های شمالی دچار مشکل است، گفت: جاده چالوس ۱۰۰ سال پیش ساخته شد یعنی اگر تصاویر آن را ببینید در کل جاده پنج وسیله نقلیه هم نبود اما این جاده با همین ظرفیت امروز وجود دارد و تعداد خودروهای ما به بیش از ۲۲ میلیون دستگاه رسیده است.

وی به محور منجیل – رودبار نیز اشاره کرد و گفت: هشت کیلومتر از بزرگراه ما برای خرید زیتون معطل شده است و ترافیک شدیدی در این منطقه به وجود آمده است به طوری که در همین تعطیلات اخیر مجبور شدیم راهی فرعی در کنار رودخانه ایجاد کنیم تا بار ترافیکی آنجا کمتر شود.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی با بیان اینکه در طول بزرگراه اجازه داده نمی‌شود که یک سرویس بهداشتی برای مردم ساخته شود، آن وقت در این محدوده

گفت و گو با نماینده مجلسی که از دادستان لاهیجان شکایت کرد:

ماجرای خرید زمین توسط کوهکن در لاهیجان

گیلان امروز– محسن کوهکن ریزی نماینده لنجان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اظهارات اخیر دادستان لاهیجان درباره آتش زدن باغات جای این شهرستان از سوی یک نماینده، گفت: فردی که آقای دادستان نامی از وی نبرده است بنده بودم ام.

رضا رحمانی دادستان شهرستان لاهیجان در همایش حفظ حقوق بیت المال با اظهار تأسف از اینکه آقازاده‌ها و سلبریتی‌ها وارد استان شده و زمین‌های گیلان را به بهانه‌های مختلف خریداری می‌کنند خطاب به مدیران استان بیان کرد: مدیران استان فقط جلسه تشکیل ندهید، جلسه‌ای که هیچ خروجی نداشته باشد، بی‌ثمر است و اگر این جلسه نیز بدون خروجی تمام شود دیگر نمی‌توان کاری کرد. رحمانی با اشاره به پستک رشت که نام آن را فاز دو گل‌سار نامیدند، گفت: چرا باید عده‌ای باغ‌های چایمان را خریده و ویلا بسازند، مگر باغات و زمین کشاورزی ملک شخصی است؟

رحمانی با اذعان به گلایه رئیس کل دادگستری استان از وضعیت پیش‌آمده بیان کرد: ایراد کار از ماست، خانهای میلیاردری که با تغییر غیرقانونی کاربری،

مجوز آب و برق گرفته و پروانه برای او صادر شود، برای خود حق ایجاد می‌کند، اگر این زمین‌ها از طرف ادارات مربوطه پروانه بگیرند، چنین حقی برای خود قائل نمی‌شوند.

وی با اظهار گلایه از مدیران دولتی مبنی بر بی‌توجهی و صدور پروانه برای ساخت ویلاهای غیرقانونی گفت: قوه قضاییه چگونه باید جلوی چنین ساختمان‌هایی که با مجوز و پروانه در حال ساخت است را بگیرد؟ در همین راستا دیارمیرزا با محسن کوهکن گفتگویی انجام داده که متن کامل آن به شرح زیر است:
محسن کوهکن با بیان اینکه باید با متخلفان برخورد شدید شود، تصریح کرد: در کشور اگر کسی از طریق رابطه، زمینی را که متعلق به منابع طبیعی که در اصل متعلق به مردم است خریداری کند و بعد با اهداف سودجویانه آن را بفروشد یا تغییر کاربری دهد قطعاً خلاف کرده است و قانون در این باره تکلیف را به درستی مشخص و دستگاه قضایی با عوامل آن برخورد شدید کرده و به‌دور از هر گونه رحمی حکم را اجرا می‌کند.
نمایند مردم لنجان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اتفاقات اخیر و اظهارات دادستان لاهیجان گفت: این مسئله برای بنده مشکوک است زیرا بنده یک فرد حقوقی هستم و قطعا برای خرید ملکی در شهر یا روستا ابتدا به سراغ مردم آن محل خواهم رفت، تمام جوانب قانونی بودن زمین را می‌سنجم و بعد دست به معامله می‌زنم.

ماجرای خرید زمین در لاهیجان چه بود؟

وی با بیان اینکه مدت‌ها به‌عنوان وکیل پایه یک دادگستری در تهران و کلات کردم، افزود: اگر می‌خواستم زمین چند صد میلیاردی بخرم به یک روستا نمی‌آمدم بلکه مثل همکاران وکیل که در لوسان و اوشان-فشم ویلاهای چندصد میلیاردری دارند آنجا ویلا خریداری می‌کردم و این نشان می‌دهد که بنده چنین پولی نداشتم تا بخواهم ویلای لاکچری بسازم یا بخرم. کوهکن در ادامه مصاحبه با دیارمیرزا به داستان خرید زمین لیالمان لاهیجان اشاره کرد و گفت: ۱۳-۱۴ سال پیش دو رفیق بنده که هر دو جانباز و رزمنده بودند از من سوال کردند که آیا زمین یا ویلایی در نقاط کشور دارم؟ که بنده جواب دادم خیر. قصد آن را داشتم اما موقعیت مالی آن را نداشتم که آنها به من گفتند زمینی در شمال کشور در یکی از روستاهای لاهیجان وجود دارد.

وی افزود: ابتدا که زمین را دیدم سوال کردم آیا داخل طرح هادی است که گفتند بله این زمین که هزار و ۱۰۰ متر بود و یک خانه مخروبه و همچنین یک اتاقک نیمه کاره در آن وجود داشت نیز داخل طرح هادی است و مالک قصد فروش آن را دارد.

تنها یک زمین ۷۰۰متری در لیالمان دارم

نمایند مردم لنجان در مجلس با بیان اینکه بنده هیچ کجای کشور متقاضی زمین منابع طبیعی نبوده‌ام، گفت: زمینی را که از مالک شخصی به قیمت ۱۲ میلیون تومان ۱۴ سال پیش خریداری کردم که مدت‌هایی این زمین رها شده بود و بعد یکی از همان اهالی آن زمین را از من خریداری کرد یعنی بنده زمین هزار و ۱۰۰ متری را فروختم و اکنون مالک آن فردی دیگر است. وی ادامه داد: دوباره زمینی در همان روستا به بنده پیشنهاد شد که در آن ساختمانی وجود داشت و من یک ساختمان آماده که همه مجوزهای آن قانونی بود و متعلق به فردی به نام «فلاح‌محسن محمدخواه» بود را خریداری کردم و آن را نیز به علت مشکلاتی مالی که داشتم فروختم.

کوهکن افزود: در حال حاضر در آن روستا ۷۰۰متر زمین دارم که در طرح هادی است و مجوز ساخت‌وساز نیز دارد اما هیچ گونه ساخت‌وسازی در آن انجام نشده است.

عکس ویلای منتشر شده برای من نیست و متعلق به یک راننده تاکسی در تهران است

او در خصوص عکس ویلایی که به اسم وی در فضای مجازی انتشار پیدا کرده است، گفت:

مغازه‌دارها قدم به قدم سرویس بهداشتی تعبیه کرده‌اند تا به بهانه آن مسافران اقدام به خرید از مغازه‌ها کنند گفت: در بی آن نیز گاهی تا سه لاین موازی خودروها کنار هم توقف می‌کنند و ترافیک محدوده سنگین می‌شود. به طوری که حتی یگان ویژه هم حریف این خودروها نمی‌شود.

هادیان فر با تأکید بر اینکه باید تکلیف ساخت آزادراه در این منطقه مشخص شود، گفت: باید این بزرگراه ساخته شده و یک رمپ نیز بر ای خرید زیتون اختصاص یابد نه اینکه چندین پیمانکار به این محدوده بروند و به آنها حمله کنند و اجازه کار ندهند. این وضعیت باید درست شود و در این شرایط واقعا چه کاری از دست پلیس راهور برمی‌آید.

وی تصریح کرد: اگر همین امروز فرآیند ساخت آن ۵ کیلومتر مسیر در محدوده رودبار و منجیل آغاز شود، سه سال دیگر به بهره‌برداری خواهد رسید بنابراین لازم است هر چه سریع‌تر کار را آغاز کنیم. رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی از نگارش نامه به رئیس جمهور، معاون اول رئیس جمهور، وزرای کشور و راه، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و ... خبر داد و گفت: یک روز بعد از تعطیلات گزارشی را در مورد این سفرها به این افراد ارسال کردیم و تمامی مشکلات تشریح شد که اخیراً با خبر شده‌اند که وزیر کشور گفته‌اند تا این مسائل در شورای ترافیک مطرح شود.

هادیان‌فر در مورد وضعیت آزادراه تهران – شمال نیز گفت: ساخت این آزادراه تا چه زمانی باید همین‌طور معطل شود و یک مدت کار کنند و یک مدت صبر کنند؟ باید هر چه سریع‌تر این آزادراه درست شود. البته از مردم نیز می‌خواهیم که زمان سفر خود را مدیریت کنند. ما مخالف سفر به شمال یا خرید زیتون و نظایر آن نیستیم اما حرف ما این است که این سفر به شمال باید زمانش مدیریت شود. ما گزارش‌هایی داشتیم که چندین مورد نیاز به انتقال بیمار به تهران یا حضور در مراسم تشییع جنازه و ... بود اما به دلیل یکطرفه شدن جاده‌ها برای ساکنان شهرهای شمالی فراهم نشد. حرف ما این است که باید به حق تمام شهروندان توجه کنیم.

وی با تأکید بر اینکه لازم است مردم به توصیه‌های پلیس توجه کنند، گفت: در همین تعطیلات اخیر ما اعلام کردیم که بر اساس تردد شمارهای ما سفر به شمال کشور نباید انجام شود و دلیل آن هم ازدحام و ترافیک بود آن وقت یک ضد انقلاب که ردش را گرفتیم و مشخص شد که وابسته به خارج از کشور است، آمده و با انتشار یک تصویر نوشته که جاده‌ها خلوت است و پلیس دروغ می‌گوید. لازم است که مردم اعتماد بیشتری به پلیس داشته و توصیه‌های ما را جدی بگیرد.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی تأکید کرد که جان مردم برای پلیس بسیار مهم است و اگر در مواردی مانند ریزش جاده و رانش زمین مسیری مسدود شده دلیل آن حفظ جان مردم بوده است.

هادیان‌فر در پایان ابراز امیدواری کرد که با یک فرهنگ‌سازی صحیح و نیز تأمین زیرساخت‌ها مشکلاتی که در سفر به شمال ایجاد می‌شود، کاهش می‌یابد.

سال نوزدهم/ شماره ۵۲۳۴

خبرها

یک گیلانی مدیر کل دیوان محاسبات استان اردبیل شد



گیلان امروز– طی حکمی از سوی عادل آذر رئیس کل دیوان محاسبات کشور، سید محمد اسحاقی به عنوان مدیرکل دیوان محاسبات استان اردبیل منصوب شد. گفتنی است اسحاقی پیش از این معاون اجرایی دیوان محاسبات استان گیلان بوده است. او همچنین کاندیدای دهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی از حوزه انتخابیه تالش، ماسال و رضوانشهر بود.

.....

فرماندار رودبار در دیدار با جمعی از بازاریان:

مسیر شمال به جنوب آزادراه رشت–قزوین از رودبار عبور می‌کند

گیلان امروز– محمد صالح ضیایی، فرماندار رودبار در دیدار با جمعی از بازاریان اظهار داشت: همه مسئولان متولی و اصناف رودبار برای عبور آزادراه از این شهر وحدت رویه دارند و همکاری و مساعدت لازم را در این زمینه دارند.

در دیدار فرماندار رودبار با جمعی از بازاریان رودبار که با هدف تسریع در عملیات احداث باقیمانده آزادراه رشت-قزوین در محدوده رودبار برگزار شد، محمد صالح ضیایی، فرماندار رودبار با قدرانی از نگاه مثبت رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور و استاندار، افزود: تمام تلاش ما برای حفظ پویایی رودبار و فرصت‌های موجود اشتغال و بازار زیتون آن است. وی گفت: بازار زیتون رودبار ملی است و اگر چه بیست درصد تولید زیتون کشور در رودبار است ولی ۸۵ درصد محصول زیتون تولیدی کشور در این شهرستان به فروش می رسد. فرماندار رودبار اظهار داشت: همه مسئولان متولی و اصناف رودبار برای عبور آزادراه از این شهر وحدت رویه دارند و همکاری و مساعدت لازم را در این زمینه دارند.

ضیایی همچنین ادامه داد: مهمترین نکته در ساخت باقیمانده آزادراه، راه دسترسی به شهر رودبار است که با احداث رمپ ورودی این دغدغه مرتفع می شود. نماینده عالی دولت در رودبار در پایان تأکید کرد: مسیر شمال به جنوب آزادراه رشت-قزوین از رودبار عبور می‌کند.

.....

دهیاری‌ها ساخت‌وسازهای غیرمجاز روستاها را اعلام کنند

گیلان امروز– دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آستارا با بیان اینکه ساخت‌وسازهای غیرمجاز داخل طرح‌های هادی روستایی صدای مردم را درآورده، گفت: تخلفات حوزه دهیاری‌ها بدون کوچک‌ترین ملاحظات سیاسی به فرمانداری و دستگاه قضا اعلام شود. عباس جاذب ظهر دیروز در نشست با دهیاری‌های روستاهای بخش مرکزی و لوندویل این شهرستان در سالن اجتماعات فرمانداری اظهار کرد: مفاسد اجتماعی و اقتصادی به دلیل عدم اجرای صحیح قوانین ایجاد می‌شوند که ثمره آن اخلال در نظم و امنیت جامعه ثمره آن است.

وی با بیان اینکه ساخت‌وسازهای غیرمجاز داخل طرح‌های هادی روستایی صدای مردم را درآورده است، گفت: تخلفات حوزه دهیاری‌ها بدون کوچک‌ترین ملاحظات سیاسی به فرمانداری و دستگاه قضا اعلام شود تا با افراد خاطی در چهارچوب قانون برخورد شود.

جاذب ساخت‌وسازهای خارج از طرح هادی روستایی را منوط به استعلام از جهاد کشاورزی دانست و افزود: استعلام پروانه‌های ساخت‌وساز، بررسی دقیق اسناد مالی و رعایت حریم رودخانه‌ها در هنگام ساخت‌وساز از جمله مواردی هستند که باید‌موردتوجه دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل شهرستان آستارا قرار گیرد. دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آستارا جاذب با تأکید براینکه هیچ‌کس اجازه دور زدن قوانین را ندارد، تصریح کرد: یک‌عده به دلیل نداشتن شغل در حریم جاده اقدام به ایجاد آل‌آچمی می‌کنند که وجود این آل‌آچیق‌ها باعث بروز تصادفات جاده‌ای و به خطر افتادن جان مردم می‌شود.

معاون سیاسی، اجتماعی و امنیتی فرمانداری شهرستان آستارا نیز در نشست مشترک با دهیاری‌های بخش مرکزی و لوندویل این شهرستان در محل فرمانداری اظهار کرد: دهیاری‌ها با فضاسازی محیطی در سطح روستاها مردم را با خدمات دستگاه قضا آشنا سازند.

سامان ساسانیان هفته قوه قضاییه را فرصت مناسبی جهت تبیین شخصیت شهید بهشتی دانست و تصریح کرد: نقش برجسته و ماندگار شهید بهشتی در قوه قضاییه و تلاش‌های این شهید مظلوم در تدوین قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران باید برای جامعه به‌ویژه نسل‌های جوان تبیین شود.